Menjadi Urutan 3 Teratas Dalam Kontes Blogger Jogja
Thankz To : 
· Komunitas Blogger Jogja / KBJ / 
@Blogger_Jogja / http://bloggerjogja.org
· Teman – Teman Forum

· Teman – Teman IRC Server

Pertama – tama saya mohon maaf tidak bisa hadir diacara kopdar blogger jogja kemarin,dan saya hanya bisa ikut meramaikan saja di ranah dunia maya.kenapa saya ga ikut ?? soalnya saya sekarang domisili dijakarta saya Cuma pernah tinggal di Yogya ( Dekat Alun – Alun , Jl. Nagan Tengah < dekat SMP 16 ) saya lupa alamat lengkapnya ehehehe..Insya Allah kalo ada acara kopdar berikutnya insya Allah Datang dan diusahakan deh.Tapi,yang ke Sidoarjo besok pasti ikut kok.

Ini ada sedikit tutorial untuk mendapatkan 3 urutan teratas pada kontes yang diadakan oleh komunitas blogger jogja ya saya terapkan pada blog sederhana saya,karena saya tidak bisa hadir jadi saya coba tulis aja di sini ya,ga berani disini http://aldyputra.net/ malu euy sama master – master SEO yang lainnya.Soalnya saya baru maenan blog soalnya.

Saya pengguna CMS dari Wordpress yang saya install di blog saya tersebut.Banyak plugin yang saya gunakan dalam blog sederhana saya ini,diantaranya :

1. Clikbump SEO.

2. AIO SEO Pack.

3. WP SEO Platinum ( Lupa Namanya ).

4. Ppinger.

5. XML Sitemap.

6. Indexing Tools.

Cuma sedikit sih yang mendukung sama SEO pada blog saya,itu semua saya dapatkan dari event blogilicious Surabaya. Untuk yang mau lihat daleman blog saya,nih linknya buat di intip :

· http://vvcap.net/db/IKJgl0A5hRWXaxNsR-5L.htp
· http://vvcap.net/db/nGdyoTailLWx9gOZcTw_.htp
· http://vvcap.net/db/dhCbU6y2HGBvr-1C3AfN.htp
Semua Plugin yang saya gunakan ada disana.Silahkan dilihat aja deh sendiri,banyak banget soalnya dan rata – rata plugin ga penting semuanya sih,maklum..namanya juga anak baru maenan SEO + Blogging.. Jadinya ya gitu deh,semua plugin masuk hehehehe..
Dari plugin tersebut saya ga optimasikan semuanya,mungkin banyak teman – teman yang lainnya juga udah ngerti dan bisa deh pake plugin itu semua,kalo yang blogspot tanya aja sama mas jeanot,dia jagonya deh.

yang saya optimasikan ada 4 hal saja kok,ga tau ngaruh atau ga deh cara yang saya gunakan ini.ini optimasi saya :
1. Nulis Artikel Paling Pertama
Terbukti deh tuh saya nulis perdana,liat aja tanggal publishnya :P
2. Manfaatkan backlink dari forum – forum yang saya kelola + Ikuti
Naro Link di signature + minta backlink sama teman – teman di IRC.Rata2 saya dikasih BL Dari PR 4 dan 5 , Amin.Kalo forum saat ini saya ada sekitar 10 – 15 forum yang saya ikuti + kelola,tapi yang aktif kira2 ada 5 doank sih,yang lainnya Cuma jadi pengamat aja,dan rata – rata forum yang saya ikuti itu hacking forum ( Jauh banget beda niche blog sama niche backlinkya ) ga tau ngaruhnya gimana.
3. Ping Artikel lain yang ngasih backlink ke Artikel kontes Blogger Jogja
Saya ngePING Pake situs ini http://freebacklinktool.com
4. Ngasih InBound Link di HomePage

Ada gambar disini http://vvcap.net/db/Jo-T12U8XOhIJ-m3o9CF.htp Sekarang sudah saya lepas linknya.

Udah,yang saya lakukan Cuma itu aja kok..ga neko2..soalnya setelah saya nanya sama temen – teman yang jagoan SEO..rata2 pasti ngasih tau ”Semuanya itu tergantung sama backlink mas” pasti kaya gitu semua kata – katanya ga ada yang lain.Jadi,menurut saya..banyak blog ga ngaruh..yang penting banyak teman yang punya blog yang bisa kita mintain backlink tanpa harus mbayar.Lebih indah kalo punya banyak teman baik yang punya blog dan bisa dimintain backlinknya.Hehehe..Soalnya saya ga punya modal buat beli – beli backlink gitu deh,ga tau kalo yang lain.
